

国际

日本向中国传话 安倍等4高官将不在战败日拜靖国神社

据日本政府相关人士日前透露,日本首相安倍晋三等4位高官表示将不在8月15日参拜靖国神社,据报道,这一方针已通过多个渠道非正式地向中国方面进行了传达。

日本TBS电视台8月7日报道称,日本首相安倍晋三、副首相麻生太郎、官房长官菅义伟以及外相岸田田

雄等4人已表示,将不会在8月15日“终战纪念日”当天参拜靖国神社。此外据称,日本政府已通过非正式渠道将这一意向传达给了中国政府。

据悉,安倍内阁成员中的行政改革担当相稻田朋美,已向首相官邸方面表达了希望在15日参拜靖国神社的意向。TBS电视台对此分析称,安倍目前打算采取允

许自己和麻生等3人以外的其他内阁成员参拜靖国神社的方针。

TBS分析称,安倍内阁希望通过和外交相关的安倍等4人不参拜靖国神社的行动,来获得中韩两国的理解,不过今后安倍内阁将如何应对靖国神社秋季举行的例行大祭将仍然是焦点。 **本报综合**

拨,在拨,还在拨 陆克文,不要再拨刘海了! 您可以戴帽子、涂发胶、扣发夹……

拨拨刘海不是什么坏习惯,但没事就拨拨刘海可能就会让人反感。这样不幸的事最近就落在了澳大利亚总理陆克文的身上。据英国《太阳报》6日报道,陆克文频繁拨刘海已让澳大利亚的选民十分不满。



每10秒拨一次

据报道,陆克文的标志性习惯是每隔一分钟拨一次刘海。陆克文刚上台时,许多澳大利亚人还觉得这个动作很可爱。但随着时间过去,许多澳大利亚人一看到陆克文抬起手,就不禁露出厌恶的目光。

而当陆克文到户外参加活动时,其拨头发的频率就增加到令人发指——

每10秒一次。当地时间6日,陆克文在布里斯班举行的记者招待会被形容为“压垮澳大利亚选民的最后一根稻草”。在陆克文发表讲话期间,大风掠过陆克文的头发,因此他不得不一一次又一次地用手去拨被风吹乱的刘海。

更让许多澳大利亚选民不满的

是,陆克文的头发几乎“不会动”。当他把头发拨过去后,他的刘海会迅速回归原地。而且,这个动作完全无法增加他的男性魅力。

在6日的记者招待会后,天空电视台的资深记者在推特上发出了澳大利亚人的心声:看陆克文拨刘海太痛苦了。

选民劝其扣发夹

随后,许多澳大利亚人跟进,“陆克文,不要再拨你的刘海了!”成为推特热门话题。一些推特用户甚至给陆克文支招,防止陆克文拨刘海的方法

包括:戴帽子、涂发胶、扣发夹……

陆克文六周前在党内选举中,击败吉拉德重夺工党党首地位。在重新出任总理后,陆克文的公

众支持率急升,估计这样的小动作并不会对他在9月7日举行的大选产生不利影响。

据《新快报》等



盘点大人物们的小动作

普京开会转笔

今年4月29日,俄罗斯总统普京与来访的日本首相安倍晋三在克里姆林宫会谈结束后共同会见记者。在记者招待会上,安倍正在回答记者提问,原本正襟危坐的俄总统普京突然身体往后靠,左手摸了下鼻子,右手开始玩笔,他将笔稳稳地立在桌上,还斜瞄了安倍一眼。

奥巴马爱跷二郎腿

《名利场》杂志日前刊发了一组美国总统奥巴马的办公照片。在这些照片中,无论场合大小,奥巴马都会将座椅后倾,然后跷起二郎腿,有时甚至还把双脚架到桌子上,一副非常随性自然的样子。

有人分析,奥巴马跷二郎腿其实是想传递一个信号:无论面对多大的事情,他都能处变不惊。

贝卢斯科尼挖鼻屎

2008年11月,时任意大利总理的贝卢斯科尼被抓拍到挖鼻屎,并当场吃下去。虽然他以为当时身边没人,但当这段视频被上传到Youtube时,还是引起了很大反弹。看来,领导人行为太随意也不是什么好事。

俄罗斯空降兵街头“卖艺” 铁锤砸头胸口碎石

近日,外媒上出现一组俄罗斯空降兵部队的照片。来自该部队的士兵们为民众表演劈砖、胸口碎大石等战斗技能,展现了惊人的战斗力。 **微言**

